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MiniTest Qz

B K feseni uloh nepouzivejte kalkulacky ani jiné pomuicky usnadnujici vypocty.

B VsSechna pouzita cisla jsou realna, neni-li uvedeno jinak.

m Cary, které vypadaiji jako pfimé, povazujte za primky.

m Cisla uvedena u nékterych éasti obrazct oznaéuiji jejich velikosti. Neni-li u dané éasti obrazce
uvedena (€iselna) hodnota, pak o jeji velikosti nelze délat zadné predpoklady!

Informace uvedené nad porovnavanymi vyrazy se vztahuji k obéma vyrazam.

délka strany ¢tverce, jehoz
uhlopricka ma délku 2 m

1,3m

(A) Hodnota vlevo je vétsi nez hodnota vpravo.

(B) Hodnota vpravo je vétsi nez hodnota vlevo.

(C) Hodnota vlevo je stejna jako hodnota vpravo.
(D) Nelze jednoznaéné urcit, ktera z hodnot je vétsi.

2.

pocet vsech trojcifernych
ptirozenych Cisel, které
jsou tfetimi mocninami
prirozenych c¢isel

pocet vSech dvojcifernych
ptirozenych Cisel, které
jsou druhymi mocninami
prirozenych cisel

(A) Hodnota vlevo je vétsi nez hodnota vpravo.

(B) Hodnota vpravo je vétsi nez hodnota vlevo.

(C) Hodnota vlevo je stejna jako hodnota vpravo.
(D) Nelze jednoznacné urcit, kterd z hodnot je vetsi.

3.

Aritmeticky pramér ¢isel X a Y je roven 400.
Z je rovno 700.

aritmeticky prameér
Cisel X, ¥, Z

550

(A) Hodnota vlevo je vétsi nez hodnota vpravo.

(B) Hodnota vpravo je vétsi nez hodnota vilevo.

(C) Hodnota vlevo je stejné jako hodnota vpravo.
(D) Nelze jednoznaéné urcit, kterd z hodnot je vetsi.

4.

x=70,x+y=-77

P4

-x/10

(A) Hodnota vlevo je vétsi nez hodnota vpravo.
(B) Hodnota vpravo je vétsi nez hodnota vlevo.

(C) Hodnota vlevo je stejna jako hodnota vpravo.
(D) Nelze jednoznacné urcit, kterd z hodnot je vetsi.

5.
Jako divukrasné cislo ozna¢me kazdé ptirozené Cislo,
které je délitelné deseti, ma vSechny cifry navzdjem
rtzné a pro které navic plati, ze pocet jeho sudych cifer
je o jedna mensi, nez pocet jeho lichych cifer.
(Nulu fadime mezi suda cisla.)
pocet vSech divukrasnych 20

trojcifernych cisel

(A) Hodnota vlevo je vétsi nez hodnota vpravo.

(B) Hodnota vpravo je vétsi nez hodnota vlevo.

(C) Hodnota vlevo je stejna jako hodnota vpravo.
(D) Nelze jednoznaéné urcit, ktera z hodnot je veEtsi.

6.
Tti pétiny Cisla 4 jsou rovny souctu Ctyt desetin Cisla B
a Cisla dvacet pét.

A B

(A) Hodnota vlevo je vétsi nez hodnota vpravo.

(B) Hodnota vpravo je vétsi nez hodnota vlevo.

(C) Hodnota vlevo je stejna jako hodnota vpravo.
(D) Nelze jednoznac¢né urdit, ktera z hodnot je vétsi.

xy=0

(x+y)° (x—y)

(A) Hodnota vlevo je vétsi nez hodnota vpravo.

(B) Hodnota vpravo je vétsi nez hodnota vlevo.

(C) Hodnota vlevo je stejna jako hodnota vpravo.
(D) Nelze jednoznacné urcit, kterd z hodnot je vetsi.

Vysledky MiniTestu Q2 (z minulého
tydne): 1B, 2A, 3D, 4A, 5D, 6C, 7B
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